

Ура, мы успели пройти до дождя! На улице прохладно и пахнет сиренью, которая именно сегодня, на День Победы, распустилась, источая свой тонкий головокружительный аромат. Сирень – это наш символ Победы. Тогда в мае 1945 года ее охапками дарили победителям, тем, кто возвращался домой живым.

И мы всей семьей сегодня с портретами своих фронтовиков, наломав сирени, отправились к назначенному месту, что бы встать в строй «Бессмертного полка» и возложить цветы к Вечному огню. Сколько семей с портретами своих Победителей мы встретили у начала аллеи! Радостные лица, портреты сделаны совершенно по-разному, из различных материалов, но с такой любовью и старанием, что гордость берет за наших жителей. Даже вышитые на ткани имена!

Дождались тех, кто формировал колонну на улице Мира. Честно скажу, что появление их повергло присутствующих в некоторый шок. Столько блеска, пестроты, трепета разнокалиберных знамен вообще никто не ожидал. И впереди баннер «Бессмертный полк»! За ним – полководцы. Некоторые из ожидающих не сдержали не праздничных слов, наблюдая все это «великолепие». Но! Благодарение Господу, что сподобил он организаторов разделить колонну на две части, что бы прошествовать по обеим сторонам улице. И вся эта «элитная» пестрота ушла на одну сторону, а граждане, обычные граждане спокойно и без всяких помех (вышеперечисленных) смогли почтить память своих героев и пронести их портреты как основной символ праздника. Что и должно быть! Они - фронтовики завоевали ту Победу. Они шли на врага, горели в танках, гибли под пулями, на переправах, под бомбежками. Они – ПОБЕДИТЕЛИ. Они завоевали право быть основой «Бессмертного полка», быть главными. Все остальные – нет. Так вот баннер второй оказался с надписью «С днем Победы». И вот именно за ним и должны были идти и возглавлять желающих наши местные власти (даже президент страны шел не впереди колонны!), молодогвардейцы, единороссы, себряковминводы, какие-то там топливные компании и проч. А «Бессмертный полк» оставить нам обычным жителям, мы пришли *с одной целью – отдать дань уважения своим дедам*. И не намерены отвлекаться на чей-то политический пиар и амбиции, которые именно сегодня 9-го Мая вызывают не просто неуважение, и раздражение, а откровенное презрение. Использовать символы Победы вместо того, что бы доказывать свою состоятельность реальными делами, мелко как-то. Или все средства хороши?

Тем не менее хочу поблагодарить истинных организаторов мероприятия, тех, кто физически осуществлял контроль над порядком и построением, делал музыкальное сопровождение, вел фото и видеосъемку. Всех тех, кого мы, возможно, и не видели, но они были рядом и они многое сделали для нас.

И далее по фото:



Это НЕ «Бессмертный полк». Здесь нет ни одного портрета фронтовика



И это НЕ «Бессмертный полк». Здесь откровенно портят гражданам шествие эмблемы и флаги, которые, конечно ничтожны по сравнению со значимостью памяти о фронтовиках. И никакого отношения не имеют к периоду Великой Отечественной войны.



И это НЕ «Бессмертный полк». Единственный комментарий, который напрашивается: а что у этих молодчиков никто не воевал? Разве нет никого, чью память они могли бы почтить сегодня?





И это НЕ «Бессмертный полк». Тут видимо, участники праздники перепутали, сегодня не Первомай! Какое скажите отношение ваша компания имеет к Победе? Знамена и огромные шары закрывающие лица фронтовиков – кощунство.



И это НЕ «Бессмертный полк». Вернее первая половина нет, а вот далее уже начало колонны полка. Именно эти люди помнят, гордятся, уважают.



Это Бессмертный Полк!



И это Бессмертный Полк!



Вот и оказались мы участники шествия с баннером не Бессмертного полка, хотя все должно было быть наоборот. И видимо на следующий год мы повторно закажем свой баннер (в этом году от нашего (с логотипом) отказались).

И тогда у нас будет полк тот самый в котором идет вся страна! И даже мир! Без пиара и лишней мишуры.

И еще, возможно наши ответственные за культуру все же начнут, как и все отмечать Первомай, что бы отпала охота у предприятий портить нам День Победы? ЭТО ПРАЗДНИК СЕМЕЙНЫЙ! Я не желаю нести портрет своего деда Иллариона среди знамен ЕР (он, когда в 1943 летом на Курской дуге погибал, был с ней не знаком) и среди флагов топливных компаний тоже. Какое они имеют отношение к Победе? Пусть те, кому не о ком вспомнить идут своей колонной и не называются «Бессмертным полком»! Баннер «С Днем Победы им вполне подойдет». И праздник и не семья.

Всех поздравляем с Днем Победы! Мира нам всем на нашей земле и в наших сердцах!

Все фотографии праздника [здесь](#).